
Dat wit in de positie
rffit: Kcl, De2, Tel, Thl, Pf3, Ld3,
Lg1, a2, b2, c2, d4, n, 92, h4
Zwart: KgB, Dd8, TaB, TfB, Pb4, LcB,
Le?, a7, b5, c6, e6, f7, gT, h7
over het klassieke loperoffer op h7
na moest denken, ligt voor de hand.
Alhoewel wit een sterke aanval
krijgt is het niet geheel duidelijk of
de aanval ook doorslaat.
Er volgde 1)Lh7, Kh? 2) Le?, De? 3)
Pg5, Kg6 In principe heeft zrvart na
het klassieke loperoffer op h7 altijd
4 mogelijkheden nl.
a) Kh8 (faalt op Dh5 en mat)
b)Kg8 (faalt eveneens op Dh5)
c)Kh6 (is reeds minder duidelijk;
Dd2 staat wit echter goed)
d) Kg6 (hetgeen gespeeld werd)
Bi}de beoordeling van een klassiek
loperoffer dient men hiermee steeds
rekening te houden.
Wit staat nu voor de keus hoe de
aanval voort te zetten na 4) Dg4, f5.
Omdat zwart PdS achter de hand
heeft,lijkt 5) Df4 niet goed en zal hij
daarom 5) Dg3 moeten spelen. Na
het sterke antwoord 5)...,Kh6! zie ik
echter niet hoe wit de aanval win-
nend kan doorzetten, aangezien 6)
Df4, Pd5 7)Dd2,t4t zwart is in staat
stelt de $telling te houden
Zwart speelde na 5) Dg3 evenwel
5)...,f4 6) Dg4, KhO ?) Pe6,Tff. Hierna
kreeg wit de stelling in zijn greep
met 8) Te5, 96 9) h5! Alle witte stuk-
ken werken nu samen in de aanval,
terwijl 3 zWarte stukken nauwelijks
of niet meedoen 9)...,h5 10)Tg5,Kh7
11)Th6!,Kh6 12) Dg6 mat

In het Limburgs kampioenschap
zljn in de 3e en de 4e ronde een paar
favorieten uitgeschakeld voor de
titel. In de 3e ronde kwam H. Tem-
mink.--een uiterst gemotiveerde J.
Vaassen tegen die in een fraaie aan-
valspartij de volle winst wist te be-
halen. De 4e ronde bracht een duel
dat door velen als een voorbeslis-
sing beschouwd wordt: Van der
Plassche - Renet. 
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Om niet in een nadelige positie te 
'

geraken, was wit gedwongen een I
dubieus pionoffer te doen. Als com- Á
pensatie verkreeg hij aanvalskan--:
sen.
Lange tijd behield zwart de over-
hand. In de diagramstand maakte
hij evenwel een fout die hem de
zege kostte:
Wit: Kfl, Dd5, Thl, Tdl, Pc3, Ld3,
Lgi, 92, f2, c2, b2, a2
Zwart: KgB, Dc?, Tf7, Ta8, Lg?, LcB,
Pa5, 96, Í5, e5, c5, b7, a6

Aangezien wit hier Ld8 met stuk-
winst dreigt, moet zwart hier iets
aan doen. Oorspronkelijk was hij
Ld? van plan. Hij koos echter voor
het foutieve 1)...b6 (om de 7e rij be-
ter te beheersen met de ta?). ;
Analyses leerden echter dat 1)...,Ld?
2)Lc4,Pc4 3) Dc4,e4! Zwartwinnend
voordeel oplevert bv 4)Pd5,Lb5
5)Db5,ab5 6)Pc7,Tc7 7)Td8,K{ 8)
Th7,b6 aI zal het nog een hele klus
zijn dit in winst om te zetten.
Ë d; ó"ttij vojeaà u'uet *àt r)...,b6i
2) Lc4,Pc4 3)Dc4 (dreigt 4) Pd5, Db?
5)Pf6 en 5)Pe7 3)...,Dc6 (om veld f6
nog eens te dekken; Ld? faalt nu op
4)Dh4 waa.rna wit de partij met een
leuke combinatie uitmaakte, welke
voortzetting koos hij. ''*l

Met nog 3 ronden te spelen.staat
Van der Plassche nu een vol-punt
voor op T. Bus en J. Vaassen. ;,,,
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